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 Немачки медији преносе вест о дисквалификацији Новака Ђоковића са Ју-Ес опена,
углавном уз оцене да је реч о неспортском понашању и да је одлука да први рекет света
напусти турнир донета у складу с правилима.

  

„Била је то исправна одлука.“ Тако је Борис Бекер у анализи за Јуроспорт оценио одлуку
судија да дисквалификују Новака Ђоковића са Ју-Ес опена. Бивши Ђоковићев тренер
рекао је да је то што се догодило на терену „невероватно горко“. Он је подсетио да први
тенисер света у последње време није изгубио није дан меч, али је сада
дисквалификован због, како је рекао, „једне велике грешке“.

  

„Изнервиран што је изгубио сервис-гем, Новак Ђоковић је бесно рекетом ударио лоптицу
– и погодио линијског судију. То је било превише за званичнике Отвореног првенства
Америке који су били приморани да донесу тешку одлуку. Ђоковић је затим подигао
десну руку и пожурио до линијског судије којег је ударио. Светски број један био је
видно шокиран својим ненамерним, али ипак крајње неспортским гестом, који му је на
крају одузео шансу за титулу на Ју-Ес опену. Према правилима, Србин је
дисквалификован, а већ потпуно чудан турнир доживео је драматичну прекретницу“,
преноси интернет-портал Т-онлајн.
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Тај немачки медији доноси и изјаву четвртфиналисте Александра Зверева: „Заиста је
жалосно што је тако ударио линијског судију. За то постоје правила. Судије раде само
свој посао. Али то је заиста пех за њега. Да је лоптица одлетела само неколико
центиметара даље, све би било у реду“, рекао је Зверев, а преноси „Т-портал“.

  

  

Готово сви немачки медији пренели су ту вест, као и Ђоковићеву каснију изјаву на
Инстаграму. Лист Цајт, под насловом „Новак Ђоковић дисквалификован због
неспортског понашања“ пише да је српски тенисер „важио за најперспективнијег
претендента на титулу, након што су његови ривали, Рафаел Надал и Роџер Федерер
одлучили да ове године не учествују на том гренд слем турниру.

  

Недељник Шпигел у свом интернет издању објављује вест под насловом у којем се
цитира изјава Ђоковића: „Цела ова ситуација ме чини заиста тужним и празним“. У
тексту се оцењује да се „светски број један, након дисквалификације скрушено извинио
због скандала“. Ипак, како се наводи, он би могао да буде додатно кажњен зато што се
по одласку са терена није појавио на уобичајеној конференцији за новинаре.

  

„Шпигел“ такође доноси и преглед писања међународне штампе на енглеском о
дисквалификацији Ђоковића уз оцену да многи медији оштро критикују потез српског
тенисера. За тај текст Шпигел је одабрао наслов из листа „Сан“ који гласи: „Шоковић!“

  

(Дојче веле)
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